

章莹颖案嫌疑人首次聆讯

保释申请未被准许 当地华人集会讨说法

当地时间7月3日上午10时,美国联邦法院首次对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的嫌疑人布伦特·克里斯滕森举行法庭聆讯。嫌犯克里斯滕森的保释申请未被准许,将继续被关押,下次开庭时间为7月5日。

当地华人举行法院外的集会,呼吁伸张正义、严惩凶手,拒绝嫌疑人取保候审。



当地华人为集会制作的海报。

义务律师:首次聆讯主要是走法律程序

章莹颖在伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校访学,大学所在的尚佩恩市距芝加哥大概两小时车程。首次聆讯就在位于尚佩恩的伊利诺伊州中部地区联邦法院。

受中国驻芝加哥总领馆委托,华人律师王志东此次义务为章莹颖家属提供法律咨询和建议。

据王志东分析,3日的首次聆讯主要是走法律程序。

他说,当前最重要的工作是联邦调查局和当地警方继续搜集证据,完善证据链,特别是拿出法定科学检验鉴定报告,比如关于对血迹、微量物证等生物物证的分析,以进一步认定章莹颖可能遇害的方式和地点。

据另一位当地华人律师分析,首次聆讯主要处理两件事,一是嫌疑人是否认罪,二是是否准予嫌疑人取保候审,不会涉及具体案情介绍。

当地华人在法院外组织集会

当地华人3日到法院外组织集会。嫌犯克里斯滕森首次出庭,他拒绝认罪,法庭也当庭宣布不允许嫌犯克里斯滕森取保候审,将继续关押,并等待当地时间7月5日下午3点的下一次开庭。

现场聚集的大批民众表示对这样的结果还是比较满意的,认为不允许保释是一个很好的结果。

参加集会的华人志愿者制作了相关海报,并制定计划和协调人员,确保集会的理性和克制。

记者探访嫌疑人住处

记者日前探访了嫌疑人居的小区。

当时,小区内停了数辆FBI和当地警方的车辆,每个班次都有6到8名FBI探员工作,他们的工装上都印有“FBI证据响应小组”的字样。

在小区居住的珍妮告诉记者,她的公寓楼离嫌疑人居的公寓很近,大概就几十米,知道凶手住在同一个小区后感觉毛骨悚然。“这里本来是一个很安静很安全的地方,住的很多都是当地的老人,但是我再也不觉得安全。”

珍妮回忆了6月30日警察抓捕嫌疑人克里斯滕森的情景:“当时有10多名FBI探员和当地警察,有的手

持冲锋枪,有的带着警犬,冲进嫌疑人家带走了他。”

“昨天他们搜查了树丛,小区的边边角角,但是我认为他们应该搜查小区的车库,这里大概有20多个车库。”

就在采访期间,记者碰上FBI工作人员换班。他们派一名警察在嫌疑人居的一楼门口把守,严禁外人进入。FBI人员还将嫌疑人家里的证物一箱一箱装走。

另据当地警方此前介绍,嫌疑人在受到讯问时一直保持沉默,只是对于绑架章莹颖的指控予以否认。

当警察数次询问他把章莹颖藏在哪儿,嫌疑人都表示要找律师,并保持沉默。 新华社电

美女“网红”直播酒驾 车毁人亡

据《北京晚报》乌克兰两名美女“网红”近日在社交网络直播酒驾,未料车毁人亡,引起颇多议论。据乌克兰媒体报道,事故6月29日发生在位于乌克兰东部的哈尔科夫州伊久姆市。事发时,两名美女“网红”达莎和索菲娅,正在通过一款社交软件进行网络直播。

流出的直播视频显示,她们直播的是酒后驾驶。未料,凌晨3时30分左右,汽车突然失控撞向路边的电线杆,后又被甩到附近的树上。当时负责驾驶的是24岁的达莎,她在送往医院途中身亡。而身处副驾的索菲娅则当场丧命,年仅16岁。

乌克兰新闻网指出,除直播视频外,当时还有目击者拍摄记录了事故过程。根据这些信息和目击者的描述,警方分析认为,醉酒驾车是事故发生的主要原因。另据报道,从视频中看,她们当时或许是想调试音乐,分神导致了车辆失控。从现场图片可以发现,事故相当严重,被撞后的宝马车车身已完全变形扭曲。

16岁的索菲娅曾获伊久姆市选美大赛冠军,24岁的达莎则是热衷于社交娱乐的名媛。由于“网红”“豪车”“直播”等诸多因素,此事发生后引发颇多议论。值得注意的是,有报道指出:“粉丝是否也有责任?众所周知酒驾十分危险,但直播中粉丝们却一直鼓励和怂恿两位‘网红’不计后果地冒险。”



美女“网红”达莎。



治疗尿频、尿急、起夜多 喜遇良方^{OTC}

之后滴沥不尽,是中医肾系疾病的常见症状,多因肾虚及膀胱失约所致。

出《诸病源候论·虚劳病诸侯》《圣济总录》卷九十二:“虚劳小便余沥者,肾气虚弱,而膀胱不利故也,膀胱不利,则气不能化,则水道不宜,故小便后有余沥。治宜温补。”

小便余沥不尽还可由下焦湿热、中气下陷、肝郁气滞而引起,因此,针对以上病机诊断治疗才是治疗小便余沥不尽症状的关键。

沙苑子胶囊对尿频、尿急、尿不尽的辩证施治

《本草汇言》记载:“沙苑蒺藜,补肾涩精之药也。其色清香,能养肝明目润泽瞳仁。补肾固精,强阳有子,不烈不燥。兼止小便余沥,

乃和平柔润之剂也。”

因此服用沙苑子可有温补肝肾,固精,缩尿,明目的功效。用于治疗肾虚腰痛,白浊带下,小便余沥,眩暈目眩。

河北医科大学制药厂是河北医科大学校办企业,主要从事医药产品的研发和生产;用专业铸就品牌,用诚信做品质;由河北医科大学制药厂研制生产的知福牌沙苑子胶囊,精选上等中药材沙苑子入药,经药材产地、等级筛选优化,生产工艺论证,以及长期临床试验,既发挥了中医药的传统,又融合了现代医学便捷、科学的特点,中药成分。

沙苑子胶囊药品批准文号为:【国药准字Z20090614】。功能主治:温补肝肾,固精,缩尿,明目。用于肾虚腰痛,遗精早泄,白浊

带下,小便余沥,眩暈目昏。

尿频、尿急、尿不尽 沙苑子胶囊来帮您

现在赶快拨打电话,4007-360-560,祝您尿路畅快,一身轻松!

- 1、一次购买3盒以上可享特价优惠;
- 2、前100名还可享受“买10盒得到15盒,买5盒得到7盒,买3盒得到4盒”的特大优惠,每人限购10盒;
- 3、全国免费邮寄,送货上门,货到付款。

温馨提示:沙苑子胶囊3盒/疗程,建议按疗程治疗。

忠告语:请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。禁忌、不良反应详见说明书。冀药广审(文)第2017060155号 (优惠代码:1579)



详情咨询 4007-360-560

中医认为:小便余沥又称尿不尽,小便